

Correction

It is hereby declared that the article entitled “Subchronic Oral Toxicity Evaluation of Sodium Dehydroacetate: A 90-day Repeated Dose Study in Rats” (FANG Jin, LIU Hai Bo, ZHI Yuan, FENG Yong Quan, WANG Hui Ling, CUI Wen Ming, ZHANG Ji Yue, WANG Hua Li, YU Zhou, and JIA Xu Dong), published in *Biomedical and Environmental Sciences* April 2022, Volume 35(4), Page 296–311. In the icon of Figure 1 on page 299, it should add “(A) $n = 10$ in each test group; $n = 5$ in recovery group; mean \pm SD; (B) $n = 5$ in each test group; $n = 3$ in recovery group; mean \pm SD” in parentheses in the second row. In the left column on page 310, the “utilization” in the third row is corrected to “consumption”, the “consumption” in the eighth line is corrected to “utilization”.